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Ata da 122º (Centésima Vigésima Segunda) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 25/03/2024 (Vinte e cinco de março do ano de dois mil e vinte e quatro), às 

08h 20 (oito horas e vinte minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a 

presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, 

Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Éber José da Silva e Antônio Carlos Moisés Franco, 

Leonilda Iaski da Rocha Supi e Gesiane Pereira e a ausência do Vereador Gevan Pires Barbosa (sob 

justificativa); Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão e solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior; Após  a 

leitura, foi colocado em discussão, onde foi aprovada por unanimidade; Após, o Presidente determinou 

a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: Ofício n° Nº 155/2024 – CMA- 

Solicitação do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Deputado Estadual do Amazonas, 

Roberto Maia Cidade Filho, a possibilidade de alocar Orçamento, via Emenda Parlamentar, para 

construção de uma arquibancada no principal Campo de Futebol no Distrito do Sucunduri/AM; OFICIO 

Nº 156/2024 – CMA- Solicitação do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando ao Presidente do 

Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas -TRE-AM, Jorge Manoel Lopes Lins, a realização de uma 

ação de atendimentos itinerante da Justiça Eleitoral no Distrito do Sucunduri/AM, Barra de São Manoel, 

Colares e Ramal do Bena, Comunidades distantes da sede do Município; OFICIO CONVITE N° 

008/2024 – CMA- Solicitação do Vereador Maxsael Fernandes da Luz, convidando o Representante da 

Empresa Bazaliatur, para se fazer presente na reunião da Comissões Permanentes; OFÍCIO Nº 157/2024 

– CMA- Solicitação do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco ao Prefeito Municipal, Marcos Antônio 

Lise, à possibilidade de viabilizar um (01) poço artesiano para a Escola Municipal Vilma Lemos, 

localizada no Setor três Estados, o qual beneficiará também a Unidade Básica de Saúde – UBS, Osvaldo 

Lemes Cabral; OFÍCIO Nº 158/2024 – CMA- Solicitação do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, 

solicitando ao Deputado Estadual do Amazonas, Roberto Maia Cidade Filho, respostas referentes ao 

OFÍCIO Nº 003/2024 – GVACMF no qual deu entrada no gabinete de Vossa Excelência no dia 

05/03/2024 às 12:48h; OFÍCIO Nº 159/2024 – CMA- Solicitação do Vereador Pedro Renato Frozzi, 

solicitando ao Gerente da Caixa Econômica Federal Agência de Humaitá/AM, Rodrigo Fogaça de Brito, 

apoio no sentido de disponibilizar, 02 (dois) servidores da Caixa Econômica Federal da Agência de 

Humaitá, para que possam atender em nosso município em uma nova Ação Itinerante da Caixa, dando 

prioridade para o desbloqueio de cartão visto que muitas pessoas ficaram sem atendimento na última 

Ação Itinerante realizada no Município, aproveito a oportunidade e solicito ainda, que durante esta ação 

viabilize um treinamento se possível para um servidor público do município para dar continuidade a este 

serviço de desbloqueio de cartão; OFÍCIO Nº 160/2024 – CMA- Solicitação do Vereador Pedro Renato 

Frozzi, solicitando ao Deputado Federal pelo Amazonas, ÁTILA SIDNEY LINS DE ALBUQUERQUE, 

a possibilidade de interceder junto à Caixa Econômica Federal, para que seja implantado uma Agência 

da Caixa Econômica Federal em nosso Município; OFÍCIO Nº 161/2024 – CMA- Solicitação do 

Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Secretário de Estado do Meio Ambiente – SEMA, 

EDUARDO COSTA TAVEIRA, possibilidade de encaminhar uma equipe para prestar esclarecimentos 

relacionados a situação ambiental do Município de Apuí/AM; OFÍCIO Nº 162/2024 – CMA- Solicitação 

do Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Diretor Presidente do Instituto de Proteção Ambiental 

do Amazonas-IPAAM, JULIANO VALENTE, a possibilidade de encaminhar uma equipe para prestar 

esclarecimentos relacionados a situação ambiental do Município de Apuí/AM; OFÍCIO Nº 163/2024 – 
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CMA- Solicitação do Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Chefe Substituta do NGI Instituto 

Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade -ICMbio, CAMILA ANDRADE COQUEIRO 

MORAES, a possibilidade de encaminhar uma equipe, para prestar esclarecimentos relacionados a 

situação ambiental do Município de Apuí/AM; OFÍCIO Nº 164/2024 – CMA- Solicitação do Vereador 

Pedro Renato Frozzi, solicitando ao Superintendente do Instituto de Proteção Ambiental no Amazonas 

– IBAMA, (SUPES-AM), JOEL BENTES ARAÚJO FILHO a possibilidade de encaminhar uma equipe 

para prestar esclarecimentos relacionados a situação ambiental do Município de Apuí/AM; 

Requerimento n° 007/2024-GVGPB- Justificativa de ausência; OFÍCIO Nº 0575/2024-GSEAS-

Resposta ao Ofício Conjunto n° 017/2024-GVJNC-GVGP-GVLIRS; OFÍCIO Nº 009/2024; OFÍCIO Nº 

054/2024-SEMSA; OFÍCIO Nº 055/2024-SEMSA; OFÍCIO Nº 16/13/2024/RESSA+; OFÍCIO 

RESPOSTA TRE/AM-AM; OFÍCIO N° 15/2024-CMDCA; Logo após, o Presidente solicitou a 

inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à disposição do Vereador 

Maxsael Fernandes da Luz, que iniciou agradecendo a Deus por mais essa oportunidade, cumprimentou 

a todos os pares Vereadores em nome do Presidente e o público presente, os servidores da casa e os 

ouvintes pelas redes sociais;  iniciou falando que frequentemente vem sendo cobrado dentro do Distrito 

do Sucunduri, a respeito da melhoria no fornecimento de energia elétrica, e solicitou um ofício ao novo 

gerente de localidade da Amazonas Energia, que faça reparos nas unidades consumidoras, melhorias de 

rede e a implantação de postes em alguns setores dentro do referido Distrito; solicitou também um ofício 

a Secretária municipal de Saúde e ao Prefeito Municipal, que disponibilize uma moto alta modelo (Brós), 

para o agente de endemias para facilitar o deslocamento, nas vicinais pois nesse período chuvoso, o 

deslocamento está sendo prejudicado, muitas vezes impossibilitando as visitas; continuando, solicitou 

um ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, que seja feito um porto simples nas margens 

do rio no Distrito do Sucunduri, para baixo da balsa, para que os pescadores ou populares possam 

estacionar seus barcos, nos finais de semana, trazendo mais comodidade, segurança para os momentos 

de lazer; Após a tribuna esteve a disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, iniciou agradecendo a 

Deus por mais uma oportunidade, cumprimentou a todos os colegas vereadores e funcionários e o 

público que acompanha pelo canal de transmissão;  Iniciou solicitando um ofício ao Deputado Federal 

Átila Lins, que interceda junto ao Governo Federal, para que a Rodovia AM-174, que interliga os 

Municípios de Apuí a Novo Aripuanã, para que venha ser Federalizada, para que o governo possa fazer 

a recuperação e manutenção que os transeuntes tanto necessita, solicitou pela Mesa Diretora; Solicitou 

também um ofício a Sepror, em conjunto com o Vereador Daniel Nonato Paz, a disponibilização de vinte 

motores rabetas, para os ribeirinhos do Distrito do Sucunduri, Acari e Mata-Matá, pois eles necessitam 

desses equipamentos para realizar seus trabalhos; Solicitou outro ofício ao Deputado Federal Átila Lins, 

que possa disponibilizar uma emenda para a construção de um ginásio de esporte,  na Escola Municipal 

Ulisses Guimaraes, Setor Estrada Nova; Dando continuidade, solicitou um ofício ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário de Obras, a respeito da construção da nova escola do setor Estrada Nova, Ulisses 

Guimarães, quando irá iniciar a obra; Logo em seguida à Tribuna esteve à disposição da Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, cumprimentou 

a todos os colegas vereadores em nome do Presidente, servidores da casa e o público presente; iniciou 

seu pronunciamento  com um desabafo de uma mãe que pediu socorro ao seu filho, num momento de 

enfermidade, lhe foi negado pela servidora do posto de saúde, Neli Fátima Brambilla e , na oportunidade 

solicitou um ofício ao Ministério Público, para que a conduta da servidora  seja investigada;  A 

Vereadora relatou que precisou levar seu filho a Unidade Básica de Saúde, pois o mesmo estava em uma 

crise, sendo ele portador da Sindrome de down e autismo e, ao chegar no Posto, a servidora lhe respondeu 
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que esperasse a sua vez, ou que voltasse outro dia, ou até mesmo procurasse outro lugar; A vereadora 

relata que chegou na Unidade de saúde faltando dez minutos para uma hora, para não dizerem que ela 

tem prioridade por ser vereadora, mais que seu filho por ser uma criança portadora de cuidados especiais 

deveria sim ter prioridade, além de estar em crise com a língua sangrando e, chegou um jovem preso, e 

foram atender o rapaz; Após uma hora e quarenta minutos esperando para receber atendimento para seu 

filho, adentrou a porta e pediu por um socorro, onde o quadro clínico tinha agravado, estava ele 

arrancando os cabelos e mordendo a língua e, a servidora foi arrogante, negando socorro, dizendo que 

esperasse ou procurasse outro lugar; A vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi deixou seu repúdio a 

servidora, pois já foram vizinhas, conhecidas a trinta e oito anos; A vereadora disse que não é nada 

contra a Prefeitura Municipal ou  a Secretária de Saúde e sim a conduta da Servidora que não foi correta 

no atendimento; Agradeceu ao Presidente da Casa que disponibilizou uma servidora para leva-la até a 

Unidade de Saúde; Solicitou um ofício para o Prefeito Municipal, pelo apoio no momento de dificuldade 

que esteve, e também agradeceu a todos diretamente e indiretamente que a apoiaram; Dando 

continuidade a Tribuna esteve à disposição do Vereador Éber José da Silva, onde iniciou 

cumprimentando os nobres colegas vereadores, público presente e o público que assistam pelo canal de 

transmissão; em seu pronunciamento relatou que a semana foi de visitas aos moradores do Setor Coruja, 

e durante essas visitas, muitos  relatos das péssimas condições das Vicinais, o que não deixa de ser uma 

verdade; o Setor Coruja em toda sua extensão está em péssimas condições de trafegabilidade, e não é 

culpa do período chuvoso pois esse ano está bem reduzido as chuvas, é falta de cronograma para 

realização das obras, trabalho de uma semana querem fazer em um dia, com uma retroescavadeira e está 

perto do início do ano letivo nas escolas da zona rural e as estradas estão nessas condições;  O vereador 

relatou que na Vicinal Paulista tem uma curva muito acentuada e durante as obras de recuperação das 

estradas, os moradores solicitaram que fosse retirado essa curva, o que não foi atendido e na última 

semana aconteceu um acidente grave, onde um morador bateu no caminhão que transporta leite; O 

vereador Bruno José de Morais, pediu a palavra, e disse que parabeniza o nobre colega, pelas suas 

cobranças, e como o Vereador relatou pouca chuva e nada acontece, ele diz que pouca chuva e muito 

dinheiro, por que o dinheiro não deixou de vim; Falou de uma ponte no quilômetro quatorze do referido 

Setor que está para cair, e que só vão arrumar depois que um caminhão cair lá dentro, assim como vai 

acontecer com uma ponte na Avenida Manaus e uma na Rua Rio Juma; O vereador Éber José da Silva 

agradeceu a fala do colega Vereador e solicitou um ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, 

para que venha recuperar um bueiro na Vicinal Zeni, que está impedindo o trafego na Vicinal; O vereador 

Juvenal Belo da Hora pediu a palavra e disse que o serviço na Vicinal Coruja foi feito com uma 

retroescavadeira, por que a patrol estava quebrada, e a respeito da ponte que o Vereador citou, o Prefeito 

já solicitou que um servidor fosse olhar a situação da ponte para poder fazer a recuperação, que o 

Vereador tem razão em cobrar um serviço melhor e com a patrol seria feito com mais qualidade e que 

assim que terminar a recuperação da Vicinal Cinco e da Brasil Novo, será feito a Vicinal Coruja, será 

feito os saidores de água; O vereador Éber José da Silva voltando me seu pronunciamento disse que o 

chefe do Poder Executivo, tem que dar uma atenção melhor as Vicinais; Seguindo a ordem de Inscrição 

dos oradores, a tribuna esteve a disposição do Vereador Bruno José de Morais, que iniciou agradecendo 

a Deus por mais essa oportunidade, cumprimentou a todos os colegas, público presente e todos os 

ouvintes; Solicitou a reiteração do seu ofício a Secretaria de Assistência Social do Estado, e também seja 

encaminhado ao Senador Plínio Valério, referente ao Programa Estadual Prato cheio, para que nosso 

Município seja comtemplado, pois irá beneficiar a população principalmente os moradores das Vicinais 

que residem em locais distante, que poderão fazer uma refeição de qualidade  com um valor reduzido, 
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também os moradores da cidade; Falou que semana passada esteve na Secretaria de Saúde, para 

conseguir o Tratamento fora de Domicílio(TFD), para uma criança que está com problemas 

neurológicos, encaminhou mensagem para a Secretária de Saúde, o qual não houve resposta, no Caps 

não tinha ninguém para fazer esse atendimento, e pergunta o que a secretaria de saúde está fazendo, pois 

são muitos pacientes que o procuram para conseguir em atendimento e muitos quando conseguem só 

são beneficiados com a passagem; Solicitou um ofício ao Prefeito Municipal para que tome providências 

a respeito Tratamento fora de Domicílio(TFD); Falou da situação da Uci, que foi construída para atender 

casos intermediários na cidade e hoje virou Unidade Básica de Saúde, e a mesma já foi até escritório, 

que desde a inauguração feita pelo Governador, nunca foi utilizada para os fins que deveria; Solicitou a 

reiteração e um novo ofício ao Secretário de Saúde do Estado, falando da real situação da Uci de Apuí, 

e que a Prefeitura aloque um ponto para que sirva de Posto de Saúde até o referido bairro ter um; 

Solicitou também um ofício ao Prefeito Municipal, que com urgência, seja licitado horas de vôos,  para 

que quando houver a urgência de transferência de um paciente, tenha disponível  essas horas de vôos, 

podendo assim salvar mais vidas;  continuando seu pronunciamento, falou da resposta da Secretária de 

saúde, que não tem como fazer rodízio de médico, dentro do Distrito do Sucunduri, mais no período da 

pandemia, no Hospital houve sim esse rodízio e é só cadastrar no programa mais médico do Governo,  

que há quatro anos vem fazendo essa cobrança; O vereador Éber José da Silva, solicitou a palavra, 

parabenizou o Vereador Bruno pelas cobranças, sempre empenhado em defender a saúde do município, 

e que fica pasmo a respeito do Tratamento fora de Domicílio(TFD), pois no final do ano passado foi 

aprovado recurso para esse fim e que não tem um paciente que ele tenha solicitado essa ajuda e 

conseguiu, somente alguns para tratamento de câncer no Hospital do Amor; O vereador Bruno José de 

Morais, solicitou a reiteração do ofício, onde solicita a recuperação da ponte da Rua Rio Juma e da 

Avenida Manaus, próximo ao parque de exposição agropecuário, pois as mesmas estão em condições 

precárias, podendo causar um acidente a qualquer momento; Solicitou também a recuperação da ponte 

da Vicinal Coruja quilômetro quatorze, e solicita que seja anexado as fotos que irá disponibilizar; 

Solicitou um ofício ao Prefeito Municipal para que seja instalado as luminárias no loteamento das 

chácaras, subindo a Vicinal Zacarias, e também seja feito a coleta de lixo; Solicitou ao Senador Plínio 

Valério, que disponibilize uma emenda parlamentar, para se fazer um sistema de  abastecimento de água 

potável, e que o mesmo venha ser instalado no Bairro Liberdade, pois irá beneficiar muitos moradores 

que não tem condições de comprar água potável e são prejudicados por se tratar de um bairro que alaga 

durante o período chuvoso; Logo Após a tribuna esteve a disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés 

Franco, onde iniciou agradecendo a Deus por mais essa oportunidade, cumprimentos os colegas 

vereadores em nome do Presidente dessa casa; Solicitou um ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Obras, para que seja feito a instalação da rede de abastecimento de água na Rua  Minas Gerais entre 

a padaria fornão até o supermercado sombra; Solicitou um ofício ao Senador Omar Azis, que destine 

uma emenda parlamentar a perfuração de poços artesianos nos colégios do setor Três Estados, Estrada 

Nova e Nova União, pois no da período da seca, as escolas não podem ficar sem o abastecimento de 

água; Falou que em vinte e oito de novembro solicitou a Amazonas Energia, a substituição de dois postes 

no quilômetro dezessete em frente a fazenda do Senhor Romildo Cavicholli, e também um poste no 

quilômetro vinte no Setor Três Estados, próximo ao colégio Rio do Couro, onde sábado um 

caminhoneiro quase teve sua vida ceifada, devido ao acidente de um fio rompido, que incendiou seu 

caminhão e solicita que esse ofício seja encaminhado para a Promotoria do Município para que sejam 

ciente que já foi solicitado por essa casa essa situação; Dando continuidade à tribuna esteve a disposição 

do Vereador Jonas Neves de Castro, que iniciou cumprimentando a todos os colegas Vereadores, público 
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presente e os que acompanham pelas redes sociais; Falou de sua viagem a Manaus juntamente com as 

Vereadoras Gesiane Pereira e Leonilda Iaski da Rocha Supi, onde foram cobrar melhorias para a cidade; 

falou que foram a Seinfra em busca de resposta ao real andamento do asfalto em nossa cidade, onde em 

resposta falaram que irá ser concluído, mais que sábado o Vereador ficou sabendo que o senhor Vitor 

retirou o caminhão da cidade, e não é culpa da casa nem do executivo, mais que tem que fazer algo em 

relação a essa empresa, pois o Governo fala que os pagamentos estão sendo liberados, e pergunta o que 

falta para concluir essa obra e solicita ao Presidente da Mesa, que encaminhe um ofício ao dono da 

empresa, solicitando explicações a respeito do término da obra; Falou também que estiveram no Detran 

da Capital, onde a mais de três anos vem sendo cobrando blitz educativa nas vias de Apuí, e solicita um 

ofício ao representante do Detran local, o senhor Anderson a realização desse pedido, para que essas 

venham melhorar o transito da cidade, evitando que mais vidas sejam perdidas; Dando continuidade 

falou que a Mesa Diretora da Câmara, cobre melhorias na qualidade do fornecimento da energia elétrica 

via Estadual, pois esse serviço está andando para trás em nossa cidade; solicitou uma Moção de Pesar 

em nome da Família de Guilherme Medina, que faleceu recentemente em um acidente trágico de 

motocicleta; Solicitou um ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras que seja feito instalação 

e reparos nas luminárias, ao redor do Ginásio Cedecam, principalmente ao em torno da academia ao ar 

livre; A tribuna esteve a disposição do Vereador Pedro Renato Frozzi, iniciou agradecendo a Deus por 

mais uma oportunidade, cumprimentou os colegas vereadores, os servidores da Casa, público presente 

e os que acompanham pelas redes sociais; Solicitou que todos os ofícios, de todos os vereadores, que 

solicitaram a Empresa Amazonas Energia, a  troca do poste em frente à fazenda do Senhor Romildo 

Cavicholli, seja encaminhado ao Ministério público; solicitou um ofício agradecendo a articulação do 

Governador, Secretário de Produção e do Presidente da Adaf, para que o amazonas fosse considerado 

zona live de aftosa sem vacinação; Falou a respeito da situação da Empresa do asfalto, uma das 

alternativas que ele sugere, é a convocação para semana que vem na reunião de Comissões, a Seinfra, o 

Executivo Municipal e a Cotrap, para se debater a real situação e a população ficar apar do que esta 

acontecendo; Solicitou também uma convocação ao Chefe Local do Incra, para prestar esclarecimentos 

a respeito da continuação da titularização das terras em nosso Município; Logo após o Presidente 

solicitou que fosse feito a leitura da Ordem do dia, que foi lido na seguinte ordem; Parecer Conjunto n° 

004/2024-CLJRF-CFO- Projeto de Resolução n° 001, de 27 de fevereiro de 2024, de autoria da 

Presidência, que dispõe sobre a disciplina nos procedimentos gerais para pesquisa de preços, compras 

diretas, dispensas, inexigibilidade por procedimentos administrativos e licitatórios, credenciamentos, 

contratos e aditivos de que tratam os artigos 72 a 75 da Lei Federal n° 14.133, de 1° de abril de 2021, no 

âmbito da Câmara Municipal de Apuí e dá outras providências, sem ressalvas; Após a leitura da matéria 

supracitada, passou-se para análise e discussão foi passado para votação, o qual foi aprovada por 

unanimidade; Dando continuidade à Leitura da próxima pauta; Parecer n° 001/2024- do Relator 

Especial- Dispõe sobre a análise e desaprovação da Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de 

Apuí, exercício de 2015, de responsabilidade do Senhor Adimilson Nogueira, Ex-Prefeito Municipal; 

Após a Leitura da matéria em tese, foi colocado em discussão e passado para votação, onde houve dois 

votos abstenção, sendo dos Vereadores, Éber José da Silva e o Vereador Bruno José de Morais e, oito 

votos favoráveis sendo dos vereadores, Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Maxsael 

Fernandes Da Luz, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Antônio Carlos Moisés Franco, Gesiane Pereira, 

Daniel Nonato Paz e Pedro Renato Frozzi; Ficando portando desaprovada por maioria absoluta, a 

Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Apuí, exercício de 2015, de responsabilidade do Senhor 

Adimilson Nogueira; E por fim; Requerimento n° 006/2024-GVGPB- Moção de Pesar em favor da 
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Família do que em vida se chamou Guilherme Medina; Após a Leitura do requerimento, o Presidente 

solicitou que fosse expedido a moção em conjunto do Vereador Gevan Pires Barbosa e o Vereador Jonas 

Neves de Castro, pois o mesmo também solicitou uma moção de pesar para a mesma Família; A palavra 

foi cedida ao Vereador Jonas Neves de Castro, um dos propositores, o qual explanou sobre a relevância 

dessa moção; Logo após foi colocado em discussão e passado para votação, o qual foi aprovada por 

unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10h 31 (dez horas e trinta 

e um minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 122º (Centésima Vigésima Segunda) 

Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu Jorcicléia Rubenita 

da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 25/03/2024 (Vinte e Cinco de 

março de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                                        Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 

 

Gesiane Pereira- Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz-Vereador                               Leonilda Iaski da Rocha Supi-Vereadora   

Éber José da Silva-Vereador                                                         Juvenal Belo da Hora -Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                                    Daniel Nonato Paz -Vereador 

Gevan Pires Barbosa -Vereador 

 

Sob Justificativa 


